
Зацверджана палажэнне аб парадку ажыццяўлення
міжнароднай прававой абароны радыёчастотных
прысваенняў Рэспублікі Беларусь

Саветам  Міністраў  Рэспублікі  Беларусь  прынята  пастанова  Савета  Міністраў  Рэспублікі
Беларусь ад 31 ліпеня 2019 г. № 505 "Аб зацвярджэнні Палажэння аб парадку ажыццяўлення
міжнароднай прававой абароны радыёчастотных прысваенняў Рэспублікі Беларусь».

Пастанова Урада Рэспублікі Беларусь распрацавана ў развіццё патрабаванняў Указа Прэзідэнта
Рэспублікі  Беларусь  ад  28  лютага  2019  г.  № 93  «Аб  радыёчастотнай  спектры» і  ў  мэтах
стварэння  ўмоў  для  міжнароднага  ўзаемадзеяння  Міністэрства  сувязі  і  інфарматызацыі
Рэспублікі  Беларусь  і  радыёчастотных  службаў  з  адміністрацыямі  электрасувязі  і
ўпаўнаважанымі арганізацыямі замежных дзяржаў для вырашэння пытанняў эксплуатацыі без
перашкод  радыёэлектронных  сродкаў  Рэспублікі  Беларусь  і  міжнароднага  прызнання
выкарыстоўваемых  імі  радыёчастот.

У  Палажэнні  ўводзяцца новыя тэрміны і  іх  азначэнні:  заяву  радыёчастотнага  прысваення,
міжнародная  каардынацыя  радыёчастотнага  прысваення,  рэгістрацыя  (натыфікацыя)
радыёчастотнага  прысваення,  радыёчастотнае  прысваенне  і  спецыяльнае  пагадненне  па
выкарыстанні радыёчастотнага спектру.

Палажэннем вызначаюцца мерапрыемствы міжнароднай прававой абароны радыёчастотных
прысваенняў  Рэспублікі  Беларусь  і  канкрэтызуюцца  паўнамоцтвы  Міністэрства  сувязі  і
інфарматызацыі, Дэпартамента па авіяцыі Міністэрства транспарту і камунікацый і Дзяржаўнай
інспекцыі  Рэспублікі  Беларусь  па  электрасувязі  Міністэрства  сувязі  і  інфарматызацыі
(рэспубліканскае  унітарнае  прадпрыемства  па  наглядзе  за  электрасувяззю  «БелГІЭ»)  па
пытаннях міжнароднай прававой абароны радыёчастотных прысваенняў Рэспублікі Беларусь.

Палажэнне таксама ўстанаўлівае парадак падрыхтоўкі  пазіцыі  Адміністрацыі  электрасувязі
Рэспублікі Беларусь на мерапрыемствах міжнародных арганізацый па пытаннях рэгулявання,
размеркавання і  выкарыстання радыёчастотнага спектру, а таксама парадак падрыхтоўкі і
заключэння спецыяльных пагадненняў.
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